普洱学院纪检监察审计

工作简报

第03期

中共普洱学院纪律检查委员会 普洱学院纪检监察审计处 2012 年 4 月 5 日

普洱学院召开 2013 年纪委工作会议

4月3日下午, 我院2013年纪委工作会议在明德办公楼三楼会议

委委员出 席会议,各 系党总支 书记列席 会议。会议 由纪委书 记马春生

同志主持。



首先,学习了中纪委十八届二次全会精神。然后,纪委副书记、 监审处长许荣华同志汇报了 2012 年纪检监察审计工作情况,安排部 署 2013 年纪检监察审计工作。他指出,做好 2013 年纪委工作,一是 要进一步提高思想认识,努力把全校上下抓党风廉政建设的强大合力 凝聚起来;二是要进一步加大服务保障力度,努力把纪检监察审计工 作的正能量最大限度地发挥出来;三是要进一步加强自身建设,努力 把纪检监察审计部门和纪检监察审计干部的形象和威望提升上来。

会上,纪委书记马春生同志传达了 2013 年全省教育系统党风廉政建设工作会议精神并作会议讲话,就今年和今后一个时期的党风廉政建设和反腐败工作,从三个方面提出了要求:一是进要进一步认识新形势下高校党风廉政建设和反腐败工作的现实意义;二是领导干部要带头执行中央八项规定,教书育人,为人师表,廉洁自律,严格要求自己;三是要按照"一岗双责"的原则,认真落实党风廉政建设责任制。要求领导干部充要分认识党的十八大以来对反腐倡廉工作提出的新论断、新观点、新要求和当前高校反腐倡廉建设面临的新形势,增强领导干部的忧患意识和责任意识;领导干部要带好头就是要求领导干部在改进作风上、在廉洁自律上、在改革创新上、在学校各项工作中要发挥好模范带头作用;责任要落实就要加强对反腐倡廉建设的组织领导、加强对纪检监察审计工作的支持保障、加强纪检监察审计干部自身建设。

他强 调,纪龄 严 人会 做 的工作 据 求 年 计



划,各教学单位、各部门要深入学习此次会议的精神实质,做好传达学习,抓好贯彻落实。一定要以党的十八大精神为指导,振奋精神、坚定信心、再接再厉,努力取得党风廉政建设和反腐败工作的新成效,为我校科学发展、跨越式发展、和谐发展提供坚强保障。